
1.SKUPINA PODALJŠANEGA BIVANJA 

Mesec marec se je začel s pustom, s katerim smo preganjali zimo. Na pustni torek so v šolo 

prišli pirati, škrati, jelenčki, vampirji, princeske in podobna bitja. Kot se spodobi smo v 

maskah tudi zaplesali. 

 

V začetku meseca smo obeležili osmi marec, dan žena in izdelali šopek rožic za mamice, 

babice, tete.  

 

Tudi na očke nismo pozabili, tudi njim smo izdelali manjšo malenkost.                                                            
Za gregorjevo smo izdelovali ptičke ter naš hodnik okrasili s pomladnimi motivi.  

      



 

Seveda pa smo se spomnili tudi naših mamic in na materinski dan ter ustvarili prekrasne 

voščilnice za mamice.. 

 

Kot vsak mesec pa smo se tudi tokrat igrali socialne igre, v katerih se učenci res zabavajo, 
sproščajo in utrjujejo prijateljske vezi. 

  

         

Učenci 1.skupine podaljšanega bivanja z učiteljico Vesno 



2. SKUPINA PODALJŠANEGA BIVANJA 

Mesec marec je minil v znamenju pomladi, saj smo se o njej veliko pogovarjali, spoznali pa 

smo tudi nekaj pomladnih pravljic. 

 

Prvi pomladni dan smo obeležili z ustvarjanjem šopka cvetlic, ki nam sedaj krasijo učilnico. 

 

Ustvarjali smo tudi za svoje mamice in jih presenetili za materinski dan. 

 



Ker pa je bilo tudi nekaj deževnih dni, smo se zadrževali v razredu, smo pa zato veliko bolj ustvarjali in se 

družili ob najrazličnejših igrah, trenutno so učencem najbolj všeč družabne igre. 

 

  

  

 

     

 

   

 

2. skupina podaljšanega bivanja in učiteljica Monika Perovšek 



3. SKUPINA PODALJŠANEGA BIVANJA 

 

V mesec marec smo vstopili norčavo. 😊 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Mesec je bil posvečen tudi ustvarjanju. Z izdelki smo presenetili 

nežnejši spol ob dnevu žena, mamice ob materinskem dnevu in 

stanovalce DSO Ribnica. Izdelali smo tudi spomladanske okraske 

za okrasitev šole. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Brali smo pravljice o prijateljstvu, ugotavljali značilnosti dobrega prijatelja in poustvarjali. 

 

 

 

 

 

Učenci 1. d z učiteljico Sergejo 

 



5. SKUPINA PODALJŠANEGA BIVANJA 

 

Mesec marec nam je ob svojem prihodu postregel s toplim in sončnim vremenom, kar je bilo 

kot nalašč za nas, da smo lahko izvedli čistilno akcijo v okolici naše šole. Pobrali smo smeti 

okoli vseh treh stavb ter v Športnem parku in pri tem do polovice napolnili 45-litrsko vrečo. 

Žal pa smo že takoj naslednji dan spet opazili na tleh ležati vse mogoče papirčke in druge 

smeti. To nas žalosti, saj si želimo bivati v lepem in čistem okolju.  

    

Čistilno akcijo bomo še ponovili, mogoče tudi kakšno drugo skupino povabili zraven in morda 

tudi spodbudili koga, da vendarle odvrže smeti tja, kamor sodijo.  

 

   

   

 

 

 

                                                                                                                                 

   

 

 

Učenci 2. b in 2. c razreda ter učiteljica Anja Zbašnik 



Prihod pomladi 

V marcu smo se v podaljšanem bivanju posvetili prijateljskim odnosom. Skupaj smo ustvarili drevo 

lepih želja, na katerega so učenci zapisali svoje misli in dobre želje za sošolce in prijatelje. V paru 

ali manjših skupinah so ustvarili kratke pesmi o prijateljstvu, ki so izražale veselje in povezanost. 

Poleg tega smo veliko ustvarjali – izdelali smo voščilnice za materinski dan in iz papirja naredili 

vetrnice, s katerimi smo okrasili razred. Obenem smo spoznavali značilnosti pomladi, ko narava 

oživi, drevesa cvetijo in dnevi postajajo daljši. Marec je bil poln pozitivne energije, ustvarjalnosti 

in prijateljstva. 

Učiteljica podaljšanega bivanja (OPB 7): Laura Lovšin 

 

 

 

 



                                    8. SKUPINA PODALŠANEGA BIVANJA  

Mesec marec je minil zelo hitro. Poleg vsakodnevnih obveznosti smo uspeli ustvariti tudi 
nekaj lepega za materinski dan. Izdelali smo prelepe 3D voščilnice za mamice in stare mame. 
Pogovarjali smo se o tem posebnem prazniku ter o tem, kaj mama pomeni vsakemu učencu 
iz naše skupine. Dotaknili smo se tudi teme družine in družinskih članov, razmišljali, zakaj je 
družina tako pomembna, ter govorili o ljubezni, spoštovanju in povezanosti. Prebrali smo 
pravljico Čukova družina, ki nam je še dodatno približala pomen družinskih vezi. 

 

 

 

 

Seveda pa nam ni zmanjkalo časa za to, kar otroci imajo najraje. Otroci so se igrali v kotičkih, 
kjer so lahko sprostili svojo domišljijo. Fantje so z veseljem sestavljali iz kock, deklice pa so 
uživale v plesu in si izmišljale plesna tekmovanja. 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

                                                                                         Učenci 3.a in 3.c in učiteljica YuliyaFesenko 



PODALJŠANO BIVANJE V 9.SKUPINI 

Pomlad se približuje, in tako smo se tudi v 9.skupini podaljšanega bivanja nanjo že pripravili. 

Okrasili smo vrata, saj snežaki na vratih res niso več pričarali vzdušja; izdelovali šopke za 

mamice in se ob tem spomnili, kako zelo radi jih imamo; si za spodbudo pri branju izdelali 

bralne prijatelčke – otroci so z vročim lepilom res zelo spretni!  

Kadar ni padal dež, smo se z veseljem nastavljali sončnim žarkom, še najbolj veseli pa smo 

bili igral, saj smo jih že prav pogrešali.  

 

Učenci 9.skupine podaljšanega bivanja in učiteljica Eva Levstek 

 

 



 

 



10. SKUPINA PODALJŠANEGA BIVANJA 

Mesec je naokoli, marec pa smo namenili ustvarjanju izdelkov za naše mamice. Obeležili smo 

dan žena, materinski dan in se pogovarjali o pomembnih ženskih vlogah v svetu. Za naše 

mamice smo nato izdelali tudi izdelke, v katerih smo napisali zakaj jih imamo radi. 

Pogovarjali smo se o pomladi, njenih značilnostih in spremembah, ki se v tem času zgodijo z 

naravo.  

Spomladansko sonce nas je napolnilo z energijo, izkoristili pa smo ga za različne športne igre, 

saj smo prav vsi, od prvega do zadnjega športniki po duši. Upamo, da nam bo vreme naklonjeno 

tudi v mesecu aprilu.  

 

 



 
 

 

 

 

 

Učenci 10. skupine podaljšanega bivanja z učiteljem 



11. SKUPINA PODALJŠANEGA BIVANJA 

 

Tudi najdaljšega meseca je enkrat konec in mi smo marec zaznamovali s kar nekaj 

aktivnostmi. Poleg tega, da smo še naprej zavzeto na prvo mesto dali opravljanje domačih 

nalog in branje, smo nekaj časa namenili prvi najpomembnejši dejavnosti na svetu, in to je igri. 

Za ta namen nam je učiteljica prinesla par novih iger na izposojo, ki so resnično prinesle nov 

veter v naš podaljšani vsakdan.  

Marec je tradicionalno zaznamovan z dvema praznikoma, mednarodnim dnevom žena in 

materinskim dnevom. Mi smo se letos bolj posvetili 8. marcu, o pomenu katerega smo se pogovorili v 

šoli. Dejavnost smo podkrepili z akcijo, namreč nekaj naših učencev si je vzelo čas v soboto, 8. marca 

in ženskam, ki smo jih srečali v centru Ribnice razdelili papirnate rožice, ki so jih izdelali predstavniki  

šolske skupnosti. Na ta način smo gospem polepšali dan in jih spomnili, kako čudovite so.  

                                  

 

                  

  

Učenci 11. skupine OPB in učiteljica Tajana Stevanović 



17. SKUPINA PODALJŠANEGA BIVANJA 

OPB DV 3 

Marec je bil za nas zelo pester in ustvarjalen mesec, poln barv in veselja. Ustvarjali smo pustne maske in 
rajali. Poleg tega, da smo pridno opravljali domače naloge in preživljali čas na prostem, smo veliko časa 
namenili tudi izdelavi daril za mamice in žene. Ob materinskem dnevu in dnevu žena smo s svojimi izdelki 
razveselili najdražje ter jim pokazali, kako zelo jih cenimo. Bilo je veliko ustvarjalnosti, truda in veselja, 
hkrati pa smo skrbeli tudi za šolske obveznosti. 
 

Ženska … Je mati, hči, žena, sestra, … 
Je neverjetna oseba. 

Je močna, pametna, zvita. 
Je strastna, pogumna, velikodušna. 

Je lepa, pametna. 
Daje življenje, ljubezen, spoštovanje, 

hvaležnost in verjame v druge. 
Ženska vas bo negovala, borila se bo za vas, 

zato si tudi sama vse to zasluži v zameno. 
- avtor neznan  

 
 

 



 
 
 
 
 
        Učenci 3. in 4. razreda z učiteljco Aido Kreštić 



MESEC MAREC V 18.SKUPINI PODALJŠANEGA BIVANJA 

OPB DV4 

Marec je mesec, ki nam je v podaljšanem bivanju prinesel veliko priložnosti za ustvarjalnost, 

kreativo, učenje in preživljanje časa na prostem. V tem mesecu smo se še posebej spomnili 

na naše mamice, katerim smo izdelali prav posebne, unikatne obeske za ključe. Vsak učenec 

je za svojo mamico izdelal svoj obesek, s katerim verjamem, da je mamici polepšal dan. Prav 

tako smo izdelali papirnate tulipane, ki bodo krasila stanovanja. Ker je bilo meseca marca 

tudi kar nekaj lepih, toplih dni, smo le te izkoristili za pisanje domačih nalog kar v učilnici na 

prostem. Po nalogi pa je sledila še zaslužena prosta igra. Fantje v tem času najraje igrajo 

nogomet, punce pa se zabavajo po svoje. V nadaljevanju pa še nekaj foto utrinkov… 

 

 

  

 

Ustvarjanje za materinski dan…. 

 



  

 

… delo in igra na svežem zraku… 

 

 

 

Učenci 4.e in 5.e z učiteljico Nastjo Tomsič vam želimo lepe, brezskrbne pomladne dni  

 

 

 



 2. SKUPINA PODALJŠANEGA BIVANJA SUŠJE  

Mesec marec je bil pri nas mesec ustvarjanja.  

Mesec prinaša kar nekaj lepih prazničnih dni, zato smo počasi začeli pripravljati razred in šolo 

na pomlad.  

 

Okrasili smo šolska okna, izdelali dekoracijo metuljev za šolski hodnik.  

  

 

 

 

 

 

 

Za naše mamice smo pripravili knjigico, v katero smo zapisali koliko nam pomeni in jo z njo 

razveselili na materinski dan. 

 

Začeli smo tudi izdelavo »pomladne gospodične in gospodiča« iz recikliranih materialov, tako 

da ta projekt prestavljamo še v prihajajoči mesec. 

Vmes pa nismo pozabili na skupno igro in vestno delanje domačih nalog ter tudi na pomoč pri 

urejanju šole.  

 

Se že veselimo aprila, ne pa toliko 

 aprilskega 

 vremena  

 

  Učenci 2. g in 3. f OŠ Sušje,  

   z učiteljico Tajdo P. Perovšek 



JANUAR  OPB 4 

ZIMA JE PRIŠLA 

Zima je prišla,                         Mraz prihaja z njo,            Mrazek, prava reč, 

sneg leti z neba,                     hud možak je to,                  mi gremo za peč, 

je puščava zemlja vsa.           nam pa nič hudo ne bo.    pa ne moreš nam nič več 

Babica Zima je v svojo belo lesketajočo obleko odela naravo. Izkazala se je v vsej svoji lepoti 
in nas zvabila v svoje naročje. Igre na snegu so nam pobarvale lička in noske. Se spomnite  
vriskov v otroških letih, ko ste drseli po klancu navzdol ali pa ko ste bežali pred prijateljem, ki 
vam je želel zalučati kepo.  Današnji otroci  niso  drugačni od nas, tudi oni vriskajo, tudi oni se 
kepajo, delajo angelčke, bežijo in se prešerno smejijo. 

 

 

IZDELAVA POGAČE IZ KOKOSOVE MASTI 

Z učenci smo se pogovarjali tudi o ptičkih, ki potrebujejo našo pomoč pozim. 

Osnovna sestavina vsakega obroka v krmilnici je zrnje. V specializiranih trgovinah za male 
živali, semenarni ali cvetličarni, prodajajo že pripravljeno ptičjo hrano. Sicer pa ptice niso 
izbirčne. Vesele bodo vsake mešanice zrnate hrane, še najbolj pa bučnic, sončnic, konoplje, 
ječmena, prosa, oljne repice in maka. V hudem mrazu potrebujejo tudi maščobo, zato jim 
lahko zraven običajnega zrnja ponudimo še margarino, svinjsko mast, ostanke slanine, mastne 
kose šunke ali koščke sira. Občasno jih lahko tudi razveselimo z lojno pogačo. Z otroki smo 
izdelali pogačo iz kokosove masti in zrnja. 

 2.a, 2.b  Tanja Kozina Češarek 

 

 



FEBRUAR       OPB 4 

Praznik slovenske kulture in spomin na Franceta Prešerna 

 

France Prešeren se je 3. decembra 1800 rodil v kmečki družini v Vrbi na Gorenjskem. Bil je 
tretji otrok in prvi sin Mine ter Šimna. Kmetija Prešernovih je bila ugledna, zato so Franceta 
lahko šolali. Mati si je želela, da bi postal duhovnik. Šolati se je začel leta 1808 pri stricu, 
duhovniku na Kopanju pri Grosupljem, od leta 1810 pa je obiskoval ljudsko šolo v Ribnici, kjer 
je bil kot odličnjak zapisan v zlato knjigo. 

Okoli leta 1837 se je 
zapletel z Ano Jelovšek, 
revno služkinjo pri 
Crobathovih, ki je bila 
tedaj še mladoletna. 
Rodila mu je tri otroke - 
Terezijo (15. oktober 
1839-14. maj 1840), 
Ernestino (18. december 
1842-3. december 1917) 
in Franca (18. september 
1845-17. avgust 1855). 

Z učenci smo poslušali 
recitacijo pesmi Povodni mož in se pogovarjali o Francetu Prešernu. 

 

Valentinovo - praznik zaljubljenih in tudi prijateljstva, se je v 
znamenju podarjanja ljubezenskih voščil, cvetja, slaščic in 
drugih pozornosti uveljavil po vsem svetu. V obliki, kot jo 
poznamo danes, se je v Sloveniji pojavil šele ob koncu 80. let 
prejšnjega stoletja, pred tem pa je sv. Valentin veljal zlasti 
za enega od prvih znanilcev pomladi. Po rimski legendi je 
svetnik vrnil vid slepi poganski deklici, ki se je nato z vso 
družino dala krstiti, zato je zavetnik za oči in za pravo 
spoznanje, po eni izmed legend pa je sveti Valentin tudi 
zavetnik bolnikov z epilepsijo. Pri nas svetega Valentina 
najbolj slovesno častijo na Limbarski gori pri Moravčah, njemu posvečena cerkev pa je tudi v 
Črnem Kalu. Spomnili smo se tudi tega praznika in narisali in pobarvali srčke. 

 

Učenci 2.a in 2.b razreda ter učiteljica Tanja Kozina Češarek 

 

 



OPB 1 DV 

MAREC 

Mesec marec je minil v znamenju najrazličnejših praznikov in z njimi povezanih običajev. 

Mamice so praznovale kar dvakrat in oba praznika smo posvetili izražanju hvaležnosti ob 

njihovem prispevku k naši blaginji. Kajti brez babic ne bi bilo mamic in brez mamic ne bi bilo 

nas. Razveselili smo jih z raznimi lepimi izdelki, ki smo jih naredili sami, toplimi objemi 

hvaležnosti, drobnimi prijaznimi dejanji in lepimi besedami.  Drage mamice in babice, radi 

vas imamo! 

Naše drugošolke so se naučile pesmico Naročje, saj poezija lahko s čudovitimi besedami 

izrazi naša globoka čustva. Vsem je ogrela srce. 

V marcu smo spoznali tudi irski praznik St.Patricks' Day, ki je edini dan v letu, ko se pokažejo 

majhni zeleni škratki, ki prinašajo srečo in obilje. Ljudje se v ta namen oblečejo v zeleno in 

jedi in pijačo obarvajo s to barvo. Mi smo iskali navihanega škrata Srečka, ki se nam je 

uspešno skrival. Pri tem smo se zabavali in se naučili veliko novega. Ali ga najdete na sliki? 

slika: Inja D. 1.e 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

Marec je že sedmi mesec v šolskem letu, ko se pridno učimo in napredujemo vsak na svoj 

način. Prvošolci so se prvič srečali z bralnimi vajami, ki jih imamo v bralni mapi, na katero 

smo izredno ponosni. Drugošolke pa se lahko pohvalimo s svojimi prvimi uspehi pri branju in 

pisanju besedil s pisanimi črkami, ki zahtevajo svoje spretnosti. Čestitke vsem za napredek! 

                      

 

Vsi učenci v naši skupini se trudimo z učenjem, domačimi nalogami in se veselimo branja 

krasnih knjig, zato vadimo branje in pisanje prav vsak dan. 

 

 

 

Dolenja vas, 31.3.2025                                                                               Darja Kramar               


